
Dôležité informácie!
Zverejnené na Turisticko-informačná stránka Štúrova (http://sturovo.com/drupal)

        posted by Willant on 29. máj 2008 - 16:43 
21.06.2009 - posledná úprava článku.  

  
  

  Dôležité informácie! [1] 

Stránka www.sturovo.com [2] nie nijako spojená s oficiálnou stránkou mesta ani s
mestským úradom Štúrova. Nezastupuje mesto, alebo inú oficiálnu inštitúciu mesta
Štúrova.

A www.sturovo.com [3] weboldal semmilyen módon nem képviseli a várost vagy annak
bármien önkormányzati, esetleg más hivatalos állami szervezetét és nem függ össze
Párkány város vezetőségével!

Kniha návštev - Vendégkönyv
Naša, prípadne ani nie tak naša ako skôr vaša kniha návštev. [4]
A vendégkönyvet [5] itt találod.

KONTAKT [6]

Autobusové linky a MHD mesta [7]

Od 11. októbra 2001 bola zavedená v našom meste medzinárodná autobusová linka Štúrovo -
Ostrihom. Autobus Štúrovo - Ostrihom vám ušetrí kopec chodenia...

Čo je vlastne GPX súbor? [8]

Vážení čitatelia, pokúsim sa aspoň stručne opísať čo je to gpx súbor na našich stránkach, nakoľko nie
som programátorský znalec možno tento opis nebude úplne presný ale je to aspoň niečo...
Postupne budú ku všetkým článkom na tejto stránke pridané takéto súbory...

Štátne a cirkevné sviatky v SR a MR [9]
Podrobná tabuľka celoročných štátnych a cirkevných sviatkov v Maďarsku a na Slovensku.

Pravidlá a návod ako používať našu stránku. [10]

Vážení používatelia a čitatelia, ak chcete využiť všetky dostupné možnosti tejto stránky, prvým
krokom je registrácia.
Je potrebné vaše používateľské meno a e-mailová adresa, táto adresa musí byť platná. Po stlačení
tlačítka "Vytvoriť nový účet" sa vám zobrazí nasledovné...

Dôležité telefónne čísla v Maďarsku. [11]

V prípade núdze volajte číslo 112 kdekoľvek v Európe
Každým rokom narastá počet ľudí, ktorí cestujú po Európe, je preto určite dobré vedieť, že v každej
krajine je číslo núdzového volania rovnaké. V krízových situáciách zaváži každá sekunda, či už ide o
mozgovú príhodu, dopravnú nehodu alebo ozbrojený útok. Čím skôr dorazí pomoc, tým lepšie...

Prístup do krajiny [12]
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(1) Každý má právo pri rekreácii, turistike a obdobnom
užívaní prírody na voľný prechod cez pozemky vo
vlastníctve (správe, nájme) štátu, obce, právnickej osoby
alebo fyzickej osoby, ak tým nespôsobí škodu na
majetku alebo zdraví inej osoby...

   
    

    Adresa zdroja (modified on 21.06.2009 -
13:29):http://sturovo.com/drupal/content/dolezite-informacie#comment-0 
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